

随笔·精彩人生

我在南苏丹维和

冯林辉

2015年12月3日,随着一架有着五星红旗标志的波音757飞机在南苏丹朱巴机场缓缓降落,我踏上了非洲这片神奇的红土地,走进了南苏丹这个炎热干燥、疾病肆虐、极度贫穷的国家,开始了我人生中的又一次难忘历程——维和之旅。

到南苏丹后,我经受了各种艰险和困难挑战,特别是参加我维和步兵营长巡任务,所见所闻,使我对幸福有了新的感悟。

朱巴到蒙德里县城180公里,车队行驶整整一天。除大约5公里的柏油路外,其余道路蜿蜒曲折,路面凸凹不平,灰尘满天飞,车距30米,后边的车往往看不到前面的车辆。

蒙德里县城远不及国内的乡镇,像样的房屋没有几座,居民大都住在用泥土和芦苇砌成或用草席木杆搭建的窝棚里,没有电,水要到几百米外的地方取,用头顶着回来。基地大门口随时可见一群衣衫破烂、赤着脚丫索要食物的孩子。围墙外侧是约700人的

难民营,生活全靠联合国粮食计划署的救济。

当地居民和难民在缺医少药的环境下,常年遭受疟疾、霍乱、伤寒、蛔虫病、皮肤病、胃肠道等疾病的折磨。在临时行动基地,医务人员除做好随队防疫和医疗保障外,为难民进行医疗卫生服务也是重要工作之一。

在坐诊的第二天,有一位和我同龄的当地女性难民,看起来很苍老,有发热、咳嗽、胸痛、胸闷气喘的症状。我考虑到她可能肺部有感染,建议她去10公里外的路伊医院拍胸部X线片。她满脸愁苦。通过翻译交流得知,她看不起病,拿不出拍片子的钱。听到这些,一股酸楚涌上我的心头。犹豫片刻,我让卫生员拿出最好的药给她。看着她蹒跚离开,我心里很不是滋味,久久不能平静。

除执行任务外,我们尽力为难民提供服务,立足现有条件,尽最大努力使他们摆脱疾病的困扰。在离开行动基地时,回访看过病的难民,几个康复的难民竖起大拇指,用生硬的英语夹着汉语说:“Chinese good, 谢谢, 谢谢!”看

着他们满意的笑容,我心里感到一丝慰藉。

在这个战火纷飞、局势动荡的国家,看着当地群众流离失所,生活在水深火热之中,缺衣少食,连基本的温饱起居都是问题,我深深感受到,生活在祖国是多么幸福!在中国共产党的领导下,国家富强,民族团结,人民生活安居乐业、幸福和谐,正迈开大步实现“中国梦”。我更加珍惜当前幸福生活的来之不易。

远在国外他乡,我们维和官兵虽然没有了花前月下、全家团聚的幸福,但我们有的是一种团结的幸福、一种合作的幸福、一种祖国强大和谐发展的幸福。我们代表中国军人,代表祖国和人民,为南苏丹人民的和平幸福、为世界的和平幸福而贡献着自己的力量。

★本文作者冯林辉,驻漯某部军医,中校军衔,多次执行重大演训活动卫勤保障任务,荣立三等功4次。2015年12月3日,被所在部队派遣到南苏丹维和,这也是他第二次参加国际维和。

随笔·自然物语

木槿花开

梁喜英

从记事起,就一直执拗地认为:木槿花开了,夏天才算真正到来。

在孩童时期的记忆中,我是在邻居家院墙外认识的木槿花。当时,农村的田地里野生的花花草草很多,红色的、白色的、黄色的……五颜六色,但会开出漂亮花朵的树木很少,尤其是玫红色的花,与夏天的炎热呼应,有种浓烈的美。所以木槿花开的时候,我总爱蹲在树下玩耍。

后来,进入县城的高中,再到进入大学,各式各样的景观树木可谓琳琅满目,不同的季节,不同的景致,同样赏心悦目,而我依然钟情于木槿花。

2014年7月,我们敬爱的习大大访问韩国时,赠送给朴槿惠总统的国礼中,就有一幅苏绣双面绣《木槿花开》。木槿是韩国的国花,她朝开暮落,但是生生不息,生命力极强,在韩语中被称为“无穹花”,她的花语是“坚韧、永恒的美丽”。

你再打开百度百科,对木槿花是这样定义的:木槿花是一种常见的庭院灌木花种,易成活,花期长,可孤植、列植或片植。它不仅可以作为一种中药使用,同时也可以食用。木槿花也因花型美丽,成为盛夏各大城市景观带的“宠儿”。

原来,木槿花还有这么多妙用呢!我对它的喜爱更甚。

如今,盛夏来临,小区内、道路旁,各式各样的木槿花次第开放,尤其在漯河市市区各交通要道的绿化带,木槿花更是开得娇艳。生命力极其强盛的木槿花把这个城市装扮得五彩缤纷,也向外界传递着漯河人矢志弥坚的性格,展示着漯河人民红红火火的日子和热情好客的笑脸。




2007~2016

荣耀9周年

ANNIVERSARY

巨惠3重礼

活动时间: 7月15-19日



1重礼



购满88 再送58

活动细则:
7月15-19日,凡在物美廉超市单张小票消费满88元,即送价值58元黑椒牛排一份,多买多送,快来抢!
(香烟不参加,单张小票最多送3张)

2重礼



刷卡58送抽纸一提

活动细则:
7月15-19日,凡在物美廉超市用郑州银行银联卡单次刷卡消费满58元,即可免费领取银鸽抽纸一提!

3重礼



微信摇一摇 幸运大红包

活动细则:
7月15日起,顾客朋友们在物美廉所有门店持手机打开蓝牙、微信摇一摇,即可随机领取幸运大红包。
(此活动细则详见店内服务台)